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Општинска управа Бела Црква, а на основу чл. 4. и 94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/2016, 113/2017 и 95/2018) члана 12.,13.,14. и 15. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, бр.95/2016) оглашава

ЈАВНИ КОНКУРС

ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА

У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ БЕЛА ЦРКВА
I Орган у коме се радно место попуњава:
Општинска управа, у Белој Цркви, ул.Милетићева бр.2
II Радно место које се попуњава: Послови урбанизма - издавање локацијских услова, у звању   

     Саветник, 1 извршилац.
Опис послова:
 - Обрада  документације по захтевима грађана и пружање странкама потребних   информација. Проверава испуњеност формалних услова за поступање по захтеву; Обрађује и издаје Информацију о локацији; Обрађује и издаје локацијске услове електронским путем у оквиру е-обједињене процедуре. Прибавља услове потребне за издавање локацијских услова од имаоца јавних овлашћења, електронским путем кроз Централни информациони систем. Прибавља услове з апројектовање, односно прикључење објеката на инфраструктурну мрежу. Потврђује да ли је урбанистички пројекат урађен у складу са урбанистичким планом. Издаје Потврде, пројекте за парцелацију и препарцелацију замљишта, и елабората геодетских радова за исправку границ асуседних грађевинских парцела истог власника. Израђује  и издаје акате о урбанистичким условима  из усвојених урбанистичких планова. Припрема документацију и врши координацију за израду програма за израду Просторног и  Плана Генералне регулације  општине Бела Црква. Учествује у припремању предлога одлука о изради планова детаљне регулације,  и врши координацију у процедури спровођење и усвајања  урбанистичких планова и урбанистичких пројеката. Организује и спроводи рани јавни увид и јавни увид за просторне и урбанистичке  планове и пројекте. Учествује у раду Комисија које се баве питањем урбанистичких планова, и спровођењем Закона о планирању и изградњи. Издаје Решење за водне услове, водне сагласности и водне дозволе, и друге акте спроводећи Закон о водама , за објекте који су у надлежности локалне самоуправе.  Води водне књиге, и ажурира податке за водне објекте који су у надлежности локалне самоуправе. Проучава, прати и примењује  и друге законе и прописе везане за област планирања и  изградње објеката. Обавља и друге поверене послове од стране начелника Одељења.

Потребни услови: Стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године (дипл. инж. архитектуре ), или специјалистичким студијама на факултету,  и најмање три година радног искуства у струци, положен стручни испит. 
III Место рада: 
Општинска управа Бела Црква, ул. Милетићева бр.2.
IV Адреса на коју се подносе пријаве: 
Општинска управа, у Белој Цркви, ул.Милетићева бр.2, са назнаком „За јавни конкурс“.

V Лице задужено за давање обавештења о конкурсу: 
Витомиров Петар, тел: 013/851-224
VI Услови за рад на радном месту:
Држављанство Републике Србије; да је учесник конкурса пунолетан; да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа,  да није правноснажно осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци, да има прописно образовање.
VII Рок за подношење пријава:
Рок за подношење пријава је 15 дана и почиње да тече наредног дана од дана 28.10.2020.године када ће обавештење о јавном конкурсу бити објављено у дневним новинама „Дневник“.
VIII Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:
-пријава са биографијом и наводима о досадашњем радном искуству; 
-оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству; 
-оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених;
-оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; 
-оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство);

-уверење из казнене евиденције.
Сви докази прилажу се у оригиналу  или у фотокопији која је оверена у општини, суду или код јавног бележника.

IX Трајање радног односа: 
За наведенa радна места, радни однос се заснива на неодређено време.
X Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:
Кандидати чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне,уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном  месту биће благовремено и у најкраћем могућем року обавештени у којем термину ће се обавити провера  стручних оспособљености, знања и вештина које се вреднују у изборном поступку. Кандидати ће бити обавештени на контакте (бројеве телефона и адресе) које наведу у својим пријавама.
НАПОМЕНА:
Кандидати који први пут заснивају радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе подлежу пробном раду од 6 месеци. Кандидати без положеног државног стручног испита примају се на рад под условом да тај испит положе до окончања пробног рада. Кандидати са положеним правосудним испитом уместо доказа о положеном државном стручном испиту подносе доказ о положеном правосудном испиту.
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду  или од стране јавног бележника биће одбачене. 
Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Општинске управе Бела Црква Решењем бр. 037-87/2020-03 од 16.10.2020. године.
Овај оглас објављује се на web страници www.belacrkva.rs, а у дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије и то у дневним новинама „Дневник“ објављује се обавештење о јавном конкурсу и адреса интернет презентације www.belacrkva.rs на којој је објављен оглас.
Приликом поднешења пријаве на јавни конкурс потребно је напоменути за које извршилачко радно место се подноси пријава тако што ће се на пријави поред назнаке „за јавни конкурс“ написати и за које извршилачко радно место се подноси пријава.
* Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.
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