
На основу члана 25. и 29. Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС", бр. 135/2004 и 36/09) Општинска управа Бела Црква, Одељење за урбанизам, привреду и инспекцијске послове послове, објављује:

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
о донетом  решењу о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину


    Обавештава се заинтересована јавност да је Одељење за за урбанизам, привреду и инспекцијске послове донело Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину радио базне станице мобилне телефоније БЕЛА ЦРКВА ПТТ-PAU126/PAL126/PAO126, у Белој Цркви, ул. Бели трг бр. 14 ( на објекту Поште Србије), на кат. парц. Бр: 2134, КО Бела Црква, на територији општине Бела Црква, коју је израдио- ASTEL PROJECT DОО, Краљице Наталије 38/46, Београд из Београда, број пројекта: АЛ-СТ-007/2022, од октобра 2022.године која је израђена у свему према одредбама Закона о процени утицаја на животну средину и другим прописима. ( Решење бр.501-69/2022-05 од 30.11.2022. године). 
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    Решење о давању сагласности донето је на основу Извештаја Техничке комисије, као и на основу увида у достављену документацију, којом је констатовано да пројекат неће имати негативних последица на животну средину, уколико се испоштују прописане мере предвиђене у циљу спречавања, смањења и отклањања сваког значајнијег штетног утицаја на животну средину, наведене у поглављу 8. Студије о процени утицаја на животну средину и уколико се обезбеди извршавање Програма праћења утицаја на животну средину који је саставни део Студије о процени утицаја на животну средину (поглавље 9).

    Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину је коначно у управном поступку. Против овог решења заинтересована јавност може покренути управни спор подношењем тужбе надлежном Управном суду у року од 30 дана од дана  објављивања овог обавештења.



                                                               Одељење за урбанизам, привреду и инспекцијске послове
                                                                          Општинске управе Општине Бела Црква

